I. Xaciaxrig @ TTAN/KEEZ 2002 ¢ ['AYKEIOY - TENIKHZ TTAIAEIAZX

I'ENIKHX ITAIAETAX:

MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX
OEMA 1o

A. Acg vmoBécovpe OT1 X1,X2,...,Xk €lvol o1 TIHEG plag peTtaBAntie X, mov agopa
To dtopa €vog deilypoatog peyéBovg v, oOmov k,v un undevikoi ovoikoi

appoi pe k < v.

a. Tt ovopdletot amdAVTN CLYVOTNTA Vi, TOL OVTIGTOLYXEL oTNV TN Xi, 1= 1,2,....k;
Movaodeg 3
B. T1 ovopdletar oxetikn ovyvétnta fi tng Tiung x;,
i=1,2,....k; Movéaoeg 3
Y. Noa arodei&ete OTL:
i) 0<fi<l ywi=1,2,....,k
ii) fi+f,+ ...+ fi=1. Movadeg 4

B.1. T omotwadnmote acvpuPifacta petagd tovg evdexydueva A, B evig
dELYHOTIKOD yx®pov Q va anodeiete OTL:
P (A U B)=P(A) + P(B). Movaoeg 8

B.2. a. No ddoete tov KAAGIkKO oplopd tng mbavorntag evog evdeyopévov A
KATOolov de1ypaTikol yodpov Q. Movaoeg S

B. Noa 0docete T1¢ aplOuUNTIKEG TIUEG TOV TOPAKATO TOAVOTHTOV:

i) P(Q) i) P (D). Movadeg 2
OEMA 20
Atvetar n ocvvaptnon f(x) = 2x .
x+1
a. Na Bpeite 1o medio oplopov g cvvaptnong f. Movaodeg 4
B. Na vroioyicete 10 0pro  lim f(x) . Movadeg 4
x—3
Y. Noa Bpebei n mpdTn mapdaywyog tng f. Movaodeg 7
0. Na Bpebovv ot epamtopeveg TG KAUTOANG TG cuvdptnong f mov eivonr mapdAinieg otnv
evbeioy = 2x + 5. Movaoeg 10
O®EMA 3o
‘Eva mpoidov moleitar ce 10 d1000peTIKA KOTOCTHUATO GTL{ TOPAKAT® TIUEG, OF
Evpo:
8,10, 13, 13, 15, 16, 18, 14, 14, 9.
o. Na vroAloyicete Tn péomn tiun, tn O1AUEGO KOl TNV ENXIKPATOVGO TIUN.
Movaoeg 6
B. Na vmoloyicete 10 €0poOg, TNV TLAMKY OTOKALGN KOl TOV GULVIEAEGTY
pneTaPoAng. Movadeg 6
Y. Av ot Tinég oV TPOidVTOg G OAO TO KATAGTHHOTO LTOGTOVV éxkmtmon 10%,

va eetaoete av Ba petaPAnbei o cvvrerestng petafoAng.
Movaoeg 13
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OEMA 4o
‘Ecto A,B 800 evdeydpeva &vog detypoatikov yopov Q pe P(A) + P(B) = 2P(A
N B).
Atvetatr akOpo n cvovapInon:
f(x) = (x - P(AUB))’ - (x - P(ANB))’, x € R.

o. Na oeiete 611 P(ANB) # P(AUB). Movaoeg S
B. Na deiete 6t1 1 cvvaptnon f(x) tapovoialetl uéyioto 6to onpeio

X = w Movaoeg 13
Y. Edv ta evoeydueva A, B givar acvpfipacta, va ociete 611 f(P(A)) =

f(P(B)). Movaoeg 7



